
第 5-10 天综合测试题

1、关于货币基金，说法不正确的是（ D ）

A．万份收益是指每投入 1 万元，当天所能到手的实际收益

B．七日年化收益率是个参考收益率

C．货币基金的收益曲线总体比较平缓

D．货币基金不收取管理费和托管费

正确答案是：D

答案的解析：货币基金也是正常的基金产品，会收取管理费和托管费。

2、小希师妹着急用钱，打算周一 18:30 赎回其持有的余额宝共计 4 万元，那么她周一最多

能拿到多少钱？（ B ）

A．0 元

B．1 万元

C．3 万元

D．4 万元

正确答案是：B

答案的解析：货币基金快速赎回到账的门槛是 1 万。

3、一般情况下，债券价格与市场利率的关系为（ A ）

A．反比

B．正比

C．没有关系

D．无法判断

正确答案是：A
答案的解析：债券价格和十年期的国债收益率是反比关系。



4、以下说法不正确的是（ A ）

A．股票型基金的收益在任何时候都比债券型基金高

B．波动越小的基金，一般风险越小

C．若想博取高收益，可以选择偏股型基金

正确答案是：A

答案的解析：股票型基金属于高收益、高风险产品，也有可能让你亏损更大。

5、关于偏股型基金，说法错误的是（ C ）

A．持仓中更偏重于股票

B．通常风险更高

C．就是指的股票型基金

D．属于权益类资产的一种

正确答案是：C

答案的解析：偏股型基金是混合基金的一种，除此之外还包括偏债型、标准型、灵活配

置型。

6、筛选主动型基金的指标不包括（ D ）

A．基金经理

B．过往业绩

C．基金公司

D．净值高低

正确答案是：D
答案的解析：净值高低并不决定基金未来的走势，所以并不是我们筛选的指标。

7、关于基金：××中证 500 指数 A，不正确的是（ D ）

A．属于指数基金

B．属于场外基金

C．属于宽基指数基金



D．属于行业指数基金

正确答案是：D

答案的解析：中证 500 指数属于宽基指数。

8、关于指数基金，错误的是（ B ）

A．是一种被动型基金

B．指数基金只能通过场外购买

C．其实质是股票型基金

D．指数基金的管理费率通常较低

正确答案是：B

答案的解析：场内和场外均可购买指数基金。

9、指数基金的最佳入场时机是什么时候（ A ）

A．低估时

B．高估时

C．适中时

正确答案是：A

答案的解析：越低估越适合买入，越高估越适合卖出。



10、关于基金定投，说法不正确的是（ D ）

A．投资固定的基金

B．固定的时间买入

C．定投金额可以自行设置

D．基金定投是一种不错的基金产品

正确答案是：D

答案的解析：基金定投是一种买入策略。

11、如果想获得更高收益，以下哪种基金不大适合定投（ A ）

A．货币基金

B．股票基金

C．混合基金

D．指数基金

正确答案是：A

答案的解析：货币基金波动太小，定投并不能达到摊薄成本的效果。

12、关于基金定投的优势，不正确的是（ D ）

A．分批买入，分摊成本

B．自动买入，省时省力

C．能在一定程度上少受个人情绪影响

D．能获得最高的收益

正确答案是：D
答案的解析：基金定投是为了尽可能在风险较小的情况下获得尽可能高的收益。



13、以下哪种方案不属于智能定投（ A ）

A．定期定额投资

B．目标止盈定投

C．小目标定投

D．慧定投

正确答案是：A

答案的解析：定期定额定投属于普通定投。

14、关于定投的说法，不正确的是 （ D ）

A．定投应该适时止盈

B．基金定投能够分摊成本

C．定期不定额投资属于智能定投的一种方式

D．基金定投如果出现亏损，应该及时卖出

正确答案是：D

答案的解析：基金定投是止盈不止损的。

15、关于目标止盈策略，不正确的是（ B ）

A．达到目标收益率就卖出

B．目标收益率设置得越高越好

C．目标收益率最好根据自己的需求来设定

正确答案是：B

答案的解析：目标收益率要根据实际情况和综合实现难度来定。



16、以下哪个行业属于非周期性行业（ A ）

A．医药卫生

B．有色金属

C．金融地产

D．石油化工

正确答案是：A

答案的解析：医药卫生属于成长性行业。

17、以下不属于行业/主题指数基金的是 （ C ）

A．××中证新能源汽车 A

B．××中证消费龙头指数(LOF)A

C．××创业板 50 指数 A

D．××中证生物医药 ETF 联接 A

正确答案是：C

答案大家解析：创业板指数属于宽基指数而非行业主题指数。

18、关于行业 ETF，错误的是（ D ）

A．必须通过证券账户才能交易

B．交易效率更高

C．属于场内基金

D．交易费用比场外高

正确答案是：D

答案的解析：场内基金的交易费用更低。


